

# 穆海敏将与艾朗卡将讨论政治发展问题

【本报讯】民族复兴党主席穆海敏将与从业党主席艾朗卡进行会晤。两位政要的会晤时间定于2月10日(星期五)举行。

2月6日,民族复兴党副主席扎西鲁·法瓦伊德(Jazilul Fawaid)表示,我还不确定,计划是于2月10日举行会晤,时间

和地点也正在安排中。

法瓦伊德没有说明将在会晤中讨论的话题,他只表示,穆海敏与艾朗卡肯定会讨论当前的政治发展。当被问及穆海敏与艾朗卡的会晤是否打算邀请加入大印尼复兴联盟时,法瓦伊德表示,正在为2024年选举的联盟校准波道。互相集

思广益、互相寻找最佳途径。立场就是如此,因为从业党在印度尼西亚统一联盟(KIB),我们在民复党与大印党。

2月6日,大印党秘书长穆扎尼(Ahmad Muzani)表示,民复党主席穆海敏与从业党主席艾朗卡会晤的计划已与本党进行了沟通。穆海

敏与艾朗卡会晤的计划非常好。这是因为,与其他政党的沟通有利于2024年的选举的联谊活动。

穆扎尼坦言,大印党欢迎穆海敏的计划。因为可以维护国家的统一,特别是在政治精英层面上。

(亮剑)



左起:艾朗卡和穆海敏。

## 梭罗科技区正式落成 艾朗卡:推动我国数字经济发展

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)为梭罗科技区(Solo Techno Park)主持了开幕仪式,他认为这一设施将支持我国数字经济的发展。

艾朗卡于2月6日在梭罗市表示:“对科学技术的关注也非常重要,因为这是一种附加值,希望数字化转型、人工技能技术和机器人技术等,也能在此地进行展示。”

我国的数字经济是加快复苏和增强国家经济韧性的关键之一。在2022年期间,印尼数字经济在东盟数字经济交易总额中,成功享用了40%左右的份额。为加快步伐,政府已为根基方面,包括提高人



经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)为梭罗科技区(Solo Techno Park)主持开幕仪式。

力资源的能力,提供了各种的支持。

如今,梭罗市政府已推动了梭罗科技区的发展,作为迈向数字和人力资本转型的地区,其面积约达5公

顷。梭罗科技区的发展和革新,也起了梭罗市作为创新和人才发展中心的作用,因此希望有了梭罗科技区,能创建一个更加精通技术的社会,并加速我国数字经济的发展。

梭罗科技区与虾皮(Shopee)、万自立银行(Mandiri)、油气上游工作单位和 Aplikasi Karya Anak Bangsa 公司等多家合作伙伴开展的合作,也体现了政府与私企之间的合作,以推动数字经济的发展。

艾朗卡主持的开幕仪式结束后,由梭罗市长吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)和随行人员的陪同下,在梭罗科技区视察各种可用的设施。

他强调说:“我希望这些设施能创造新的创业公司,我们也希望梭罗科技区能加强跨领域和多方利益相关者的合作,以满足所有人对技术需求的创新解决方案。” (Sm)

## 大印党政治家阿卜杜拉 为普拉波沃-甘贾尔联袂参与大选敞开道路

【本报讯】2月6日,大印尼行动党在中爪哇省三宝壟市的分会理事大会举行的大印尼行动党建党15周年活动后,大印党中爪哇分会地方理事会主席阿卜杜拉(Abdul Wachid)表示,对普拉波沃-甘贾尔联袂参选2024年大选的可能性敞开道路。很有可能出现普拉波沃-甘贾尔组合,因为政治动态充满活力。让我们拭目以待吧。

阿卜杜拉指出,在2024年总统选举中的普拉波沃-甘贾尔组合,被民众广泛表达出来,包括在三宝壟市举行的第17届中爪哇印尼人民协商会议(Musra)会议期间,有17个支持总统佐科维

的组织参加。中爪哇人民对总统选举的态度与Musra由普拉波沃-甘贾尔联袂主导的态度相同。

阿卜杜拉强调说,全体大印党东爪哇地方理事会成员都准备在即将到来的总统选举中让普拉波沃获胜。大印党东选2024年大选的可能性有35个爪哇地方理事会,533个镇区共8300个乡区地方理事会都已准备好面对2024年大选,包括结构和较低级别的选举,以在2024年的选举中让大印党获胜。除了准备努力让普拉波沃成为2024年总统候选人外,大印党地方理事会还准备面对2024年11月的中爪哇省地方领导人选举。

(亮剑)

## 雅京警区坦言在裁定 已故印大学生哈斯雅为嫌疑人的程序存在错误

【本报讯】雅京警区援助和评估小组发现,在裁定已故印大学生哈斯雅(Muhammad Hasya Atallah Syahputra)为事故案件嫌疑人时,在程序上存在错误。

2月6日,雅京警区公共关系主任安迪戈上校(Trunoyudo Wisnu Andiko)指出,调查结果是基于援助和评估小组在探索调查程序和重建事故案件时的分析。警方发现,2019年第6号关于犯罪行为调查的总警长条例规定的程序的行政处理存在差异,与案件中的地位确定过程和其他阶段有关。

安迪戈上校表示,雅京警区也对裁定嫌疑人的程



雅京警区公共关系主任安迪戈上校(Trunoyudo Wisnu Andiko)。

序时出现的错误表示道歉。出于这个原因,雅京警区也对其中一些差异表示歉意。我们采取的下一

步是举行一个特殊案件处理。根据媒体报道,2022年10月6日,哈斯雅在雅加

达南区 Jalan Raya Srengseng Sawah 被一名退休警官布迪·瓦霍诺退役警察中校(Eko Setio Budi Wahono)驾驶的汽车撞死。哈斯雅被从反方向驶来的布迪中校驾驶的三菱帕杰罗车撞倒。

事发时,哈斯雅骑着摩托车从贝吉(Beji)方向驶向冷登阿贡,在过马路时,突然失去了平衡,哈斯雅无法控制自己骑上的川崎脉冲星行摩托车。因为有一辆摩托车突然在其面前急转弯,哈斯雅随后滑倒在地,并被抛进了车底下。还没准备好刹车的布迪中校忽然间撞上哈斯雅的身躯,导致哈斯雅当场死亡。(亮剑)



左起:甘贾尔和普拉波沃。

## 受发达国家收紧货币政策影响 央行:明年世界经济增长将日益缓慢

【本报讯】央行预测,受发达国家收紧货币政策的影响,2023年世界经济增长将日益缓慢。此外,一些国家也有可能出现经济衰退,包括美国和欧盟等。

央行总裁贝利(Perry Warjiyo)不久前在宣读央行总裁会议的结果时说,与之前的估计相比,全球经济增长已经放缓。这是由于全球经济和政治分裂未获得缓和的结果,以及发达国家激进的货币政策紧缩。

贝利认为,由于经济增长大幅调整,美国和欧洲潜在的衰退风险正在增加。此外,中国取消新冠疫情清零政策,有望帮助缓解全球

经济发展的压力。

贝利说,总体而言,央行将其对2023年世界经济增长的预测,从此前估计的2.6%下调为2.3%。

即便如此,他评估称,随着全球经济增长放缓,有迹象表明全球通胀压力正在下降。然而,通货膨胀率仍处于高位。这与全球能源和食品价格仍然居高不下、供应链持续中断、以及劳动力市场仍然紧张(尤其是在美国和欧洲)相吻。

他总结说,与倾斜的通胀压力相一致,发达国家的货币政策紧缩正在接近顶峰,预计利率将在整个2023年保持高位。(Irw)

## 民族民主党总主席巴洛坦言 更喜欢与从业党相会比起与公福党及民主党

【本报讯】民族民主党总主席巴洛被记者盯上,因为此前巴洛表示更喜欢会见从业党主席艾朗卡,而不是民主党或公正福利党等变革联盟成员政党总主席。

这个问题是在巴洛于2月1日在雅加达西区的从业党大楼会见艾朗卡之后提出的。巴洛声称,他更喜欢与从业党,而不是公正福利党和民主党的原因。从业党是民族民主党的优先选择。其与从业党的个人生活旅程有一种浪漫历史。此外,他在从业

党度过了43年的政治生涯。

巴洛表示,为何必须与从业党会面?这是民族民主党的优先选择。有一种浪漫主义,有一个支撑点。迄今为止,我的个人生活旅程,直至我如今的年龄,我实现的政治生涯的道路。我必须诚实地告诉大家,16岁时,我已加入从业党,加上43年足够的时间,超过半个世纪。之后,才出现民族民主党的。所以,不管各自的缺点如何,说我是从业党的“毕业生”是没有错的,

确实是真的,所以这是一个优先选择。

这次会晤也是巴洛第一次访问另一个政党的办公楼。此前,巴洛的政治会议都是在民族民主党塔楼举行的。巴洛随后解释了不去其他政党的原因,包括变革联盟。

巴洛声称,为什么不去找其他人?因为我们只是在尝试。巴洛甚至暗示其政党在2024年总统大选加入印度尼西亚统一联盟(KIB)的可能性。巴洛还谈到了KIB在2024年选举中加入民族民主党联盟

的可能性。

巴洛称道,有可能加入KIB吗?是的,有可能。也许KIB也加入民族民主党,这种可能性仍然是开放的。

民族民主党正在企划与公正福利党和民主党建立联盟,共同将阿尼斯推举为2024年总统大选的总统候选人。

从业党、团结建设党与国民使命党则宣布成立KIB。尽管是最早宣布的政治联盟,但是至今为止,KIB尚未宣布推选的正副总统候选人的名单。(亮剑)

## 佐科维命令 MIND ID 尽快收购 41% 的股份

【本报讯】佐科维总统命令国企控股公司 MIND ID 增加政府在淡水河谷 Vale Indonesia (INCO) 上市公司的股份。

佐科维总统在2023年1月底与多位部长和机构负责人举行的有限会议上指示说,会议的内容是涉及继续在石油和天然气以

及采矿领域的合作合同。

MIND ID 总经理亨迪(Hendi Prio Santoso)于周一(2023年2月6日)与国会第七委举行的听证会上说:“决定淡水河谷必须通过 MIND ID 增加国家控制的部分。”

众所周知,淡水河谷镍矿开采作业区许可证将

于2025年12月28日期满。

因此亨迪表示,MIND ID 将与淡水河谷就剩余的撤资义务进一步讨论。

MIND ID 自2020年以来拥有淡水河谷20%的股份。矿业控股的收购价值为2.9亿美元。

之前的信息称,淡水河谷的两个外国股东 Vale

Canada Limited 和 Sumitomo Metal Mining 准备放弃它们的所有权。

这两个外国大股东愿意遵守政府规定的撤资义务,转让淡水河谷分布在南苏拉威西省、中苏拉威西省和东南苏拉威西省的镍矿开采特许权。

(松鹤)

## 苏里亚·达尔马被判无期徒刑和罚款10亿盾

【本报讯】雅加达中区检察院主控官要求对 Duta Palma 有限公司集团所有者苏里亚·达尔马(Surya Darmadi)判处终身监禁,并处10亿盾罚款或以六个月监禁取代。

被检察官认为有据可证苏里亚·达尔马违反了《反腐败法》第2条第1款和与此相关的第18条。然后触犯《洗钱罪法》第3条第1款c字符和《防范和铲除法》第3条。

检察官要求雅加达中区腐败犯罪法官小组宣布苏里亚·达尔马和前上丁

机宜(Indragiri Hulu)县长拉查·达姆希尔(Raja Thamsir)涉及腐败犯罪行为。

主控官还要求苏里亚·达尔马赔偿国家蒙受经济损失的4,798,706,951,640盾和7,885,857.36美元,如果不判处无期徒刑的话,则罚款73,920,690,300,000盾。如果苏里亚·达尔马在判决后一个月内无法还清,他将被判处十年有期徒刑。

如果全部计算在内,总额为86,547,386,723,891盾(86.54万亿盾)。(松鹤)